
   Прокуратурой района проведена проверка, соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в ГУ-УПФР.   В ходе проверки исполнения законодательства о контрактной системе выявлены нарушения, связанные с не установлением ГУ-УПФР в извещении о проведении закупки ограничений допуска отдельных видов товаров радиоэлектронной продукции, происходящих из иностранных государств. Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что 11.05.2018 ГУ-УПФР размещено извещение о проведении электронного аукциона № 0242400000318000011, объектом закупки согласно извещению является закупка картриджей, код 28.23.26.000 «Части и принадлежности фотокопировальных аппаратов», начальная (максимальная) цена контракта составила 56 700, 00 рублей.        При этом в данном извещении, а также пункте 22 документации об электронном аукционе на право заключения государственного контракта на поставку картриджей для копировальной техники, утвержденной начальником ГУ-УПФР в м. р. Сергиевский Самарской области, в нарушение, п. п. 4, 10 ст. 42, п. 5 ст. 63, ч.1 ст. 64 Закона о контрактной системе не указана информация об ограничениях для целей осуществления закупки в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26.09.2016 № 968. Таким образом, в действиях должностного лица – контрактного управляющего усматриваются нарушения п. п. 4, 10 ст. 42, п. 5 ст. 63, ч. 1 ст. 64 Закона о контрактной системе, выразившиеся в утверждении конкурсной документации об аукционе, не соответствующего требованиям законодательства, что образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ. 18.02.2019 прокуратурой Сергиевского района направлено постановление о возбуждении дела, об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ в отношении контрактного управляющего Государственного учреждения-Управления Пенсионного Фонда РФ в муниципальном районе Сергиевский Самарской области (межрайонное). Ядринцева Вячеслава Николаевича в Государственную инспекцию финансового контроля по Самарской области. Постановление рассмотрено и удовлетворено, контрактному управляющему назначен штраф в размере 3000 рублей.     


